



મોદીના ગઢ ગુજરાતમાં કોંગ્રેસનું આજે 'શક્તિપ્રદર્શન'

(જી.એન.એસ)ગાંધીનગર,તા.૧૧ રહ્યો છે. અમદાવાદમાં ૫૮ વર્ષના ગુજરાતમાં લોકસભાની ચૂંટણીને લઈને ભારે ઉત્તાર ચઢાવ જોવા મળી

લોકસભા ચૂંટણી ૨૦૧૯ : આ હાઈપ્રોફાઈલ સીટ પર રહેશે બધાની નજર (જી.એ.ન.એ.સી)ન્યુ દિલ્હી,તા.૧૧ ચૂંટણી આયોગે રવિવારે લોકસભા ચૂંટણીની તારીખોની જાહેરાત કરી દીધી છે. સાત ચરણમાં થનારી આ ચૂંટણી દરમિયાન આખા દેશની નજરો ઘણી હાઈપ્રોફાઈલ સીટો પર રહેશે. વારાણસીમાં મતદાન છેલ્લા ચરણમાં ૧૯ મેનાં રોજ થશે. આ સીટનું પ્રતિનિધિત્વ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી કરી રહ્યાં છે. જ્યારે કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધી (અમેકી) અને સોનિયા ગાંધી (રાયબરેલી) સહિત ઘણાં અન્ય વીવીઆઈપી સીટો પર છ મેનાં રોજ વોટિંગ કરશે. લાખનઉમાં પણ છ મેનાં રોજ મતદાન થશે. જ્યાંથી ૨૦૧૪માં કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી રાજનાથ સિંહ ચૂંટાયા હતાં. આવી જ રીતે

રાષ્ટ્રીય કોંગ્રેસના ડિગ્ગજ નેતાઓ સોનિયા ગાંધી, રાહુલ ગાંધી અને પ્રિયંકા ગાંધી આવતી કાલે બપોરે ૧-૪૫ કલાકે અડાલજના ત્રિમંદિર ખાતે યોજનારી જંગી જન સંકલ્પ રેલીને સંબોધીને ગુજરાતમાં લોકસભાની ચૂંટણીનું બ્યુગલ ફૂંકશે. સોનિયા ગાંધી, રાહુલ ગાંધી અને પ્રિયંકા ગાંધી સહિતના અન્ય મહાનુભાવો આવતી કાલે સવારે ૯ વાગ્યે અમદાવાદ આવશે. આ મહાનુભાવો સવારે ૯-૪૫ વાગ્યે શહીદ સ્મારક જઈને શહીદોને ભાવાંજલિ આપશે ત્યારબાદ પુષ્પાંજલિ બાદ સેવાદળે ફરકાવેલા કોંગ્રેસના ઝંડાને ડિગ્ગજ નેતાઓ સલામી આપશે. સલામી બાદ ઝઉઝના સભ્યોનું સરદાર સ્મારક ખાતે ફોટોશૂટ થશે. અને ફોટોશૂટ બાદ ઝઉઝની બેઠક શરૂ થશે. પશ્ચાત્ત રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીની અધ્યક્ષતામાં છ દાયકા બાદ પ્રથમ વાર ગુજરાતના આંગણે એઆઈસી સીની વર્કિંગ કમિટીની બેઠક યોજાઈ રહી હોઈ પશ્ચાત્ત ભારે ઉત્સાહ ફેલાયો છે. વર્કિંગ કમિટીની બેઠક બાદ સઘળા

મહાનુભાવો પમણાં ડોંગળાંની લિજ્જત માણશે. કોંગ્રેસની સીડબ્લ્યુસીની બેઠક પૂર્ણ થયા બાદ સોનિયા ગાંધી, રાહુલ ગાંધી, પ્રિયંકા ગાંધી, ડો.મનમોહનસિંહ સહિતના ટોચના નેતાઓ અડાલજના ત્રિમંદિર ખાતે બપોરે ૧-૪૫ વાગ્યે યોજનારી વિશાળ જન સંકલ્પ રેલીમાં હાજરી આપશે. બપોરે ૧ વાગ્યે અડાલજ ખાતે કોંગ્રેસ જનસભાને સંબોધન કરશે. સભાસ્થળ પર ૪ લાખથી વધુ લોકો એકઠા થવાનો અંદાજ લગાવાઈ રહ્યો છે. પ્રિયંકા ગાંધી રાજકારણમાં સક્રિય પ્રવેશ બાદ પ્રિયંકા ગાંધી પ્રથમવાર રેલીને સંબોધન કરે તેવી શક્યતા છે. ત્યારે નેતાઓની સુરક્ષાને લઈને પણ જીની ટીમે ત્રિમંદિર પાસે સભા સ્થળની મુલાકાત કરી હતી. ૧૨ માર્ચના રોજ પ્રથમ વખત કોંગ્રેસનું શીર્ષ નેતૃત્વ અને નેતાઓ એક મંચ પર જોવા મળશે. માહિતી અનુસાર, ૨૫થી વધુ ડિગ્ગજ નેતાઓ સ્ટેજ પર હાજર રહેવાના છે. સોનિયા ગાંધી, રાહુલ ગાંધી, પ્રિયંકા ગાંધી સહિત કુમારી શૈલજા, શૈલા દિક્ષિત,



મલ્લિકાર્જુન ખડગે, સિદ્ધાર મૈયા, અભિકા સોની, ગુલામન બી આઝાદ, કે.સી. વેણુગોપાલ, બાલાસાહેબ શેરાટ જેવા સિનિયર નેતાઓનો સમૂહ આવતી કાલે અમદાવાદમાં આવશે. આવતી કાલની રેલીમાં 'પાસ'ના આ રેલી માટે દાંડ લાખ પુરશી, વીસ રાષ્ટ્રીય કન્વીનર હાર્દિક પટેલ કોંગ્રેસમાં મોબાઈલ ટોઈલેટ, પાણીના ટેકર જોડાશે. અગાઉ આ રેલી ગત તા.૨૮ વગેરેની વ્યવસ્થા કરાઈ છે. દરમિયાન ફેબ્રુઆરીએ યોજનાર હતી.

સેન્સેક્સ ૩૮૨ અંક વધ્યો, નિફ્ટીએ ૧૧૧૦૦ની સપાટી વટાવી (જી.એન.એસ)મુંબઈ,તા.૧૧ ચૂંટણીની તારીખોની જાહેરાત પછી શેરબજારમાં આજે ઉછાળો જોવા મળી રહ્યો છે. શેરબજારે આ સમાહની શરૂઆત તેજની સાથે કરી છે. સેન્સેક્સ ૩૮૨.૬૭ પોઈન્ટના વધારા સાથે ૩૭,૦૫૪.૧૦ પર બંધ થયું છે. જ્યારે નિફ્ટી ૧૩૨.૬૫ પોઈન્ટના ઉછાળા સાથે ૧૧,૧૬૮.૦૫ પર બંધ રહ્યો છે. વેપાર દરમિયાન સેન્સેક્સ ૪૧૬ પોઈન્ટ વધી ૩૭૦૮૦.૪૩ પર પહોંચ્યો. છ મહિના બાદ સેન્સેક્સ ૩૭૦૦૦ના સ્તર પર પહોંચવામાં સફળ રહ્યું છે. નિફ્ટીમાં ૧૩૫ પોઈન્ટની તેજ નોંધાઈ છે. જે ૧૧,૧૭૦.૭૫ સુધી વધ્યો છે. બજારમાં આજે અદભૂત તેજ જોવા મળી છે. સેન્સેક્સ ૧ મહિનાની ઊંચાઈ પર બંધ થયું છે. તો બેક નિફ્ટી લગભગ ૬ મહિનાની ઊંચાઈએ બંધ થઈ ગયું છે. સેન્સેક્સ ૩૮૨ અંકની વૃદ્ધિ સાથે ૩૭૦૦૦ની પાર બંધ થયું છે, તે જ સમયે નિફ્ટીમાં પણ તીવ્ર વધારો થયો હતો. ૧૨૫ અંકથી વધુના ઉછાળા સાથે નિફ્ટી આજે ૧૧૨૦૦ ની નજીક પહોંચી બંધ થયું છે. મિડકેપમાં પણ જોરદાર ઉછાળો જોવા મળ્યો છે અને તે ૩૭૧ અંકના વધારા સાથે બંધ રહ્યો છે. પીએસયુ બેંકમાં ઉત્સાહી ખરીદીના જોરે બેક નિફ્ટી પણ ૨૮૦૦૦ ની નજીક બંધ થયું છે. આજેના વ્યવસાયમાં રિલાયન્સ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ, ભારતી એરટેલ, બીપીસીએલ, એચપીસીએલની તેજએ માર્કેટમાં જોશ ભરી દિધો છે.

આરટીઆઈ દ્વારા પ્રાપ્ય માહિતીમાં ખુલાસો પીએમ મોદીએ નોટબંધીની જાહેરાત RBIની મંજૂરી વગર કરી હતી...!!

(જી.એન.એસ)ન્યુ દિલ્હી, તા.૧૧ નવેમ્બર ૨૦૧૬માં મોદી સરકારે નોટબંધીની જાહેરાત કરી હતી. હવે આ મામલે એક મીડિયા રિપોર્ટમાં ઘાવો કરવામાં આવી રહ્યો છે, કે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ નોટબંધીની જાહેરાત RBIની મંજૂરી વગર કરી હતી. એક RTI દ્વારા પ્રાપ્ય માહિતીને આધારે મીડિયા રિપોર્ટ તૈયાર કરવામાં આવ્યો હતો જેમાં આ મહત્વનો ખુલાસો કરાયો હતો. જેમાં દર્શાવવામાં આવ્યું હતું કે, RBI બોર્ડની બેઠક સરકાર માટે સમસ્થા બની રહે. માહિતી મુજબ જાહેરાતથી ઠીક ઠીક કલાક પહેલા સાંજે ૫:૩૦ વાગ્યે કરવામાં આવી

હતી, જેમાં બોર્ડની મંજૂરી વગર જ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ નોટબંધીની જાહેરાત કરી દીધી હતી. રિપોર્ટ મુજબ બોર્ડ ૧૬ ડિસેમ્બર ૨૦૧૬ના રોજ સરકારના પ્રસ્તાવને મંજૂરી આપી, જેનો અર્થ થાય છે કે, નોટબંધીની જાહેરાત કર્યાના ૩૮ દિવસ પછી RBIએ મંજૂરી પણ મોકલ્યો હતો. RTI દ્વારા પ્રાપ્ય માહિતીમાં કેટલાક અન્ય ખુલાસા પણ સામેલ છે જે સંભવત લોકસભા ચૂંટણી દરમિયાન મોદી સરકાર માટે સમસ્થા બની રહે. માહિતી મુજબ નાણા મંત્રાલયના પ્રસ્તાવની ઘણી બધી બાબતો સાથે RBI બોર્ડ સંમત

ન હતું. નાણા મંત્રાલય મુજબ ૫૦૦ અને ૧૦૦૦ની નોટ ૭૬% અને ૧૦૯% ના દરે વધી રહ્યા હતા, જ્યારે અર્થવ્યવસ્થા ૩૦%ટકાથી વધી રહી હતી. આ મામલે ઈન્ડિયન માનવું હતું કે, કાળુ નાણુ રોકડમાં નહીં પરંતુ સોના અને પ્રોપર્ટીના રુપે વધારે છે, જેના કારણે નોટબંધીની અસર તેની પર ઓછી થશે. બોર્ડનું માનવું હતું કે, ભારતીય અર્થવ્યવસ્થા પર નોટબંધી વિપરીત અસર પડશે. RTI દ્વારા મળેલ આ માહિતી ઉજ્જાર કર્યા પછી નોટબંધી મામલે લોકો ઓછા ઉભા થઈ રહ્યા છે અને મોદી સરકાર નોટબંધીને મહત્વનું પગલું દર્શાવતા

દાવો કરી રહી છે કે, નોટબંધીથી કાળુ નાણુ અને ભ્રષ્ટાચાર અંત કુંશ મેળવવામાં સફળતા મળી છે. આ દરમિયાન ખાસ વાત એ પણ છે કે, સરકાર અને RBI વચ્ચેના મતભેદો પણ સામે આવ્યા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે આગામી લોકસભા ચૂંટણી માટે નોટબંધી મહત્વનો મુદ્દો બની રહ્યો છે, પરંતુ RTIના ખુલાસા પછી મોદી સરકાર ફરી એકવાર સવાલોથી ઘેરાયેલ જોવા મળી રહી છે. વિપક્ષનું માનવું છે કે, નોટબંધીથી લઘુ ઉદ્યોગો પર પ્રતિકૂળ અસર પડી છે અને દેશનો વિકાસ દર પર ઓછો થયો છે.

હિપ ઈમ્પ્લાન્ટ ફેલ થવાના મામલામાં આ પ્રથમ આદેશ છે કેન્દ્રીય સંસ્થાને જોનસન એન્ડ જોનસનને ૭૪.૫ લાખ રૂપિયા ચૂકવવા આદેશ કર્યો (જી.એન.એસ)ન્યુ દિલ્હી,તા.૧૧ જોનસન એન્ડ જોનસનનો હિપ ઈમ્પ્લાન્ટ અસફળ રહેતા મુંબઈના એક દર્દીને ૭૪ લાખ ૫૭ હજાર ૭૮૦ રૂપિયા કંપનીએ ચૂકવવા પડશે. કેન્દ્રની એક્સપર્ટની સમિતિ અને એક રાજ્ય સ્તરીય કમિટીની ભલામણ પર સેન્ટ્રલ ડ્રગ્સ સ્ટન્ડર્ડ કન્ટ્રોલ ઓર્ગનાઈઝેશન (સીડીએસસીઓ)ને કંપનીને વળતર આપવાનો આદેશ કર્યો છે. ક્ષતિવાળા હિપ ઈમ્પ્લાન્ટના મામલામાં જોનસન એન્ડ જોનસનને વળતરનો આદેશ મળવાનો આ પ્રથમ મામલો છે. કંપનીએ સીડીએસસીઓનો આદેશ મળવાના ૩૦ દિવસની અંદર ચૂકવણી કરવાની રહેશે. ગત વર્ષે નવેમ્બરમાં કેન્દ્રીય સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયે વળતરની ફોર્મ્યુલા મંજૂર કરી હતી. તે મુજબ આર્ટ્રીક્યુલર સર્જરીએ સર્જરીએ સર્જરીએ હિપ ઈમ્પ્લાન્ટના પીડિત દર્દીને ૩૦ લાખ રૂપિયાથી ૧.૨૩ કરોડ રૂપિયા સુધીનું વળતર આપવામાં આવશે. આ ફોર્મ્યુલા તે દર્દીઓ માટે છે, જેમનું ઓગસ્ટ ૨૦૧૦ પહેલા હિપ ઈમ્પ્લાન્ટ થયું હતું. જોનસન એન્ડ જોનસનને ૨૦૧૦માં હિપ ઈમ્પ્લાન્ટ ફેલ થવાની સર્જરીઓ બાદ વિશ્વભરના બજારોમાંથી ક્ષતિ ધરાવતા ઈમ્પ્લાન્ટ પરત મગાવી લીધા હતા. ભારતમાં ૨૦૧૭માં સરકારે મામલાની તપાસ માટે એક્સપર્ટની પેનલ બનાવી હતી.

ઈથોપિયા વિમાન દુર્ઘટના : એક પેસેન્જરનો બચાવ, બોર્ડિંગ માટે બે મિનિટ મોડું થયું અને બચી ગયો

(જી.એન.એસ)અદીસ અબાબા ,તા.૧૧ ઈથોપિયાની રાજધાની અદીસ અબાબાની પાસે રવિવારના રોજ થયેલ એક મોટા વિમાન અકસ્માતમાં ૧૫૭ પેસેન્જરના મોત થયા ત્યાં બે મિનિટ મોડા પહોંચ્યા એક પેસેન્જરનો જીવ બચી ગયો. રવિવાર ના રોજ સર્જાયેલા આ અકસ્માત અંગે એક ગ્રીક વ્યક્તિ એ કહ્યું કે તેઓ નૈરોબી-બાઈડે ઈથોપિયન એરલાઈન્સ બોઈંગ વિમાનના ૧૫૦મા પેસેન્જર હતા, જે ઉડાન ભરતી સમયે દુર્ઘટનાગ્રસ્ત થતા વિમાન અકસ્માતમાં મરી જાત, પરંતુ બોર્ડિંગ માટે તેમને બે મિનિટ મોડું થયું અને આ ૨ મિનિટ તેમના જીવન માટે મોટું વરદાન સાબિત થયું. કારણ કે બે

મિનિટ મોડા પહોંચતા તેમનો જીવ બચી ગયો. માત્ર એમ છે કે ગ્રીના અંટોનિસ વાવરોપોલોસ આ વિમાનમાં બેસવા માટે બે મિનિટ મોડા પહોંચતા તેમને એન્ટ્રી મળી નહીં. તેઓ એરપોર્ટ પહોંચ્યા ત્યાં સુધીમાં બોર્ડિંગ બંધ થઈ ગયું હતું. તેના લીધે તેઓ ફ્લાઈટ પકડી શક્યા નહીં. એવામાં તેમણે અધિકારીઓને અંદર જવાની ભલામણ પણ કરી, પરંતુ કોઈએ તેમને અંદર નહીં જવા દીધું. તેમણે મુસાફરી રદ કરવી પડી. ત્યારે અંટોનિસને સમાચાર મળ્યા કે જે વિમાનમાં તેઓ મુસાફરી કરવાના હતા તે દુર્ઘટનાગ્રસ્ત થઈ ગયું છે અને વિમાનમાં સવાર કેટલાંય પેસેન્જરના મોત થયા છે. તેના પર એક

અધિકારીએ અંટોનિસને કહ્યું કે વિરોધ ના કરો અને ભગવાનનો આભાર મનો કારણ કે તમે એક જ એવા મુસાફર છો જેણે ફ્લાઈટ 1-૩૦૨માં પ્રવેશ કર્યો નહીં. ત્યારબાદ અંટોનિસે ફેસબુક પોસ્ટ દ્વારા આ ઓખી ઘટના અંગે જણાવ્યું અને ૧૦મી માર્ચ ૨૦૧૯ - મારો ભાગ્યશાળી દિવસ નામથી એક પોસ્ટ પર આખી ઘટના અંગે જણાવ્યું. આપને જણાવી દઈએ કે ઈથોપિયાની રાજધાની અદીસ અબાબાથી નૈરોબી માટે ઉડાન ભર્યાના ૬ મિનિટ બાદ જ ઈથોપિયન એરલાઈન્સનું બોઈંગ ૩૭૩૦ દુર્ઘટન ગ્રસ્ત થઈ ગયું અને તેમાં ૧૫૭ પેસેન્જરો મોત મળ્યા, અને બિઝનેસમેન સહિત ૧૫૭ લોકોના મોત થયા છે.

દેશભક્તિ પર કોઈ પાર્ટીનો અધિકાર નહીં : શિવસેનાનો ભાજપ પર પ્રહાર

(જી.એન.એસ)મુંબઈ,તા.૧૧ એન.ડીએ સહયોગી શિવસેના છેલ્લા કેટલાક સમયથી ભાજપ પર સતત પ્રહાર કરી રહી હતી. માનવામાં આવી રહ્યું હતું કે બંને પાર્ટીઓ વચ્ચે ગઠબંધન થયા પછી તેમના વચ્ચે ચાલી રહેલી નિવેદનભાજી અટકી જશે. પરંતુ ફરી એકવાર શિવસેનાએ ભાજપ પર તીખા પ્રહાર કર્યા છે. શિવસેનાએ ભાજપ પર તીખી પ્રતિક્રિયા આપતા જણાવ્યું કે દેશભક્તિ કોઈ એક રાજનૈતિક પાર્ટીની જાગીર નથી. કોઈ પણ રાજનૈતિક દળ તેમના વિરોધીઓને એટલા માટે દેશદ્રોહી નહીં કહી શકે કારણે તેઓ તેમનો વિરોધ કરે છે. આ અભિવ્યક્તિની આઝાદી છે. હાલમાં એર સ્ટ્રાઈક અંગે રાજનૈતિક નિવેદનો આવી રહ્યા છે. તેના પર શિવસેનાએ ભાજપ પર પ્રહાર કર્યો છે શિવસેનાએ તેમના મુખપત્ર સામનામાં લખ્યું છે કે દેશભક્તિ પર કોઈ રાજનૈતિક પાર્ટીનો અધિકાર નથી. સામનામાં ભાજપ સહીત બીજા પણ વિરોધી દળો પર પ્રહાર કરવામાં આવ્યો છે. સામનામાં લખવામાં આવ્યું છે કે જે લોકો એર સ્ટ્રાઈકના પુરાવા માંગી રહ્યા છે અને જે લોકો સેનાની વર્દી પહેરીને વોટ માંગી રહ્યા છે તે બંને જ ખોટા છે. સામનામાં ભાજપ સાંસદ મનોજ તિવારી પર પ્રહાર કરવામાં આવ્યો છે, જેમને હાલમાં જ ચૂંટણી રેલી દરમિયાન સેનાની વર્દીના રંગની જેકેટ પહેરી હતી. તેમને કહ્યું કે આવું કરવું સેનાના સાહસ અને શોર્ટનું અપમાન છે.

‘એર સ્ટ્રાઈક એટલા માટે થઈ કારણ કે ચૂંટણી નજીક હતી : ફારુક અબ્દુલ્લા

જમ્મુ-કાશ્મીરમાં વિધાનસભા ચૂંટણી જાહેર ન થતાં રાજકારણ ગરમાયું (જી.એન.એસ)ન્યુ દિલ્હી, તા.૧૧ લોકસભા ચૂંટણીની સાથે જમ્મુ-કાશ્મીરમાં વિધાનસભા ચૂંટણી ના કરવાતા ચૂંટણી પંચના નિર્ણય પર વિવાદ શરૂ થઈ ગયો છે. જમ્મુ-કાશ્મીરના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી ઉમર અબ્દુલ્લા બાદ બસપા સુપ્રીમો માયાવતી અને નેશનલ કોન્ફરન્સના નેતા ફારુક અબ્દુલ્લા પણ કેન્દ્ર સરકાર પર નિશાન સાંધ્યું છે. માયાવતી એ કહ્યું કે આ મોદી સરકારની કાશ્મીરી નીતિની નિષ્ફળતાની નિશાની છે. ફારુક અબ્દુલ્લાએ કહ્યું કે જ્યારે તમામ પણ ઈચ્છે છે કે ચૂંટણી હોય તો ફરી લોકસભા ચૂંટણીની સાથે વિધાનસભા

જમ્મુ-કાશ્મીરમાં વિધાનસભા ચૂંટણી જાહેર ન થતાં રાજકારણ ગરમાયું

ચૂંટણી કેમ ના થઈ શકે. ફારુક અબ્દુલ્લા એ પત્રકારો સાથે વાત કરતાં કહ્યું કે તમામ પણ જમ્મુ-કાશ્મીરમાં એક સાથે ચૂંટણીના પશમાં છે. લોકસભા ચૂંટણી માટે માહોલ અનુકૂળ છે પરંતુ જમ્મુ-કાશ્મીરમાં વિધાનસભા ચૂંટણી માટે કેમ નહીં? સ્થાનિક માયાવતી અને નેશનલ કોન્ફરન્સના નેતા ફારુક અબ્દુલ્લા પણ કેન્દ્ર સરકાર પર નિશાન સાંધ્યું છે. માયાવતી એ કહ્યું કે આ મોદી સરકારની કાશ્મીરી નીતિની નિષ્ફળતાની નિશાની છે. ફારુક અબ્દુલ્લાએ કહ્યું કે જ્યારે તમામ પણ ઈચ્છે છે કે ચૂંટણી હોય તો ફરી લોકસભા ચૂંટણીની સાથે વિધાનસભા

ચૂંટણી કેમ ના થઈ શકે. ફારુક અબ્દુલ્લા એ પત્રકારો સાથે વાત કરતાં કહ્યું કે તમામ પણ જમ્મુ-કાશ્મીરમાં એક સાથે ચૂંટણીના પશમાં છે. લોકસભા ચૂંટણી માટે માહોલ અનુકૂળ છે પરંતુ જમ્મુ-કાશ્મીરમાં વિધાનસભા ચૂંટણી માટે કેમ નહીં? સ્થાનિક માયાવતી અને નેશનલ કોન્ફરન્સના નેતા ફારુક અબ્દુલ્લા પણ કેન્દ્ર સરકાર પર નિશાન સાંધ્યું છે. માયાવતી એ કહ્યું કે આ મોદી સરકારની કાશ્મીરી નીતિની નિષ્ફળતાની નિશાની છે. ફારુક અબ્દુલ્લાએ કહ્યું કે જ્યારે તમામ પણ ઈચ્છે છે કે ચૂંટણી હોય તો ફરી લોકસભા ચૂંટણીની સાથે વિધાનસભા

પુલવામા હુમલાનો માસ્ટર માઈન્ડ મુદ્દસિર ઠાર : સેના જમ્મુ-કાશ્મીરમાંથી જૈશનો સફાયો કરીને જ ઝંપીશું, ૨૧ દિવસમાં ૧૮ આતંકીઓ ઠાર

(જી.એન.એસ)ન્યુ દિલ્હી, તા.૧૧ જમ્મુ-કાશ્મીરના પુલવામા માં સીઆરપીએફના કાફલા પર થયેલા આતંકી હુમલા બાદ સેનાએ આતંકવાદ વિરુદ્ધ આક્રમક કાર્યવાહી હાથ ધરતા છેલ્લા ૨૦ દિવસમાં કુલ ૧૮ આતંકીઓના ઠીમ ઠાળી દીધા છે. સેનાના અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે, માર્ચ પાકિસ્તાની આતંકી છે, જેમણે હિંદુસ્તાનમાં ઘુસણખોરી કરીને આતંકીઓની વારુદાતોને અંજામ

આપવાનું યત્ન કર્યું હતું. આજે સેનાની ૧૫મી કોરના જેસીઓ કે જેએસ ડિલ્વેને જમ્મુ-કાશ્મીર પોલીસ અને સીઆરપીએફના અધિકારીઓ સાથે શ્રીનગરમાં એક પ્રેસ કોન્ફરન્સ કરી જાણકારી આપીએ હતી. તેમણે જણાવ્યું હતું કે, ગત કેટલાક દિવસમાં આતંકવાદ વિરુદ્ધ મોટા ઓપરેશન હાથ ધરવામાં આવ્યા છે. જેમને તમામ એજન્સીઓ દ્વારા સફળતાપૂર્વક પાર પાડવામાં આવ્યા હતાં. સાથે તેમણે એમ પણ જણાવ્યું હતું કે,

આતંકવાદીઓ વિરુદ્ધ સેનાના આ અભિયાનો આગામી સમયમાં પણ યથાવત રાખશે. શ્રીનગરમાં યોજાયેલી સુરક્ષાબળોની સંયુક્ત પ્રેસ કોન્ફરન્સમાં પુલવામા એકાઉન્ટરની જાણકારી આપતા કાશ્મીર રેંકના આઈજી સ્વયં જેમાં મુદ્દસિરને ઠાર કરવામાં આવ્યો છે. આઈજીએ જણાવ્યું હતું કે, પિંગવિશ ગામમાં સૈન્યનું સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરવાત છે, જે પુરૂ થયા બાદ જ જાણકારી આપવામાં આવશે.

સમજોતા એક્સપ્રેસ બ્લાસ્ટ : ૧૪ માર્ચે થશે વધુ સુનાવણી

(જી.એન.એસ)ચંડીગઢ,તા.૧૧ વર્ષ ૨૦૦૭માં થયેલ સમજોતા એક્સપ્રેસ બ્લાસ્ટ મુદ્દે પંચકુલાની વિશેષ એનઆઈએ (રાષ્ટ્રીય તપાસ એજન્સી) કોર્ટમાં ચુકાદો ટળી ગયો હતો. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે સોમવારે કોર્ટમાં આ મુદ્દે મુખ્ય આરોપી સ્વામી અસીમાનંદને હાજર કરાયા હતા. જે કે કોર્ટમાં આ મુદ્દે સુનાવણીની તારીખ હવે ૧૪ માર્ચ નક્કી કરવામાં આવી છે. સાથે જ કેસ મુદ્દે એવો દાવો પણ સામે આવ્યો છે કે આ મુદ્દે વિશેષ સીબીઆઈ કોર્ટમાં અરજ દાખલ કરવામાં આવી છે. આ દરમિયાન તેમ પણ જણાવ્યું કે, પાકિસ્તાન નેશનલના જજમેન્ટ સમયે જણાવ્યું કે તેની પાસે કેટલાક મહત્વના પુરાવા છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, ૧૨ વર્ષ પહેલા થયેલા આ બ્લાસ્ટમાં ૬૮ યાત્રીઓનાં મોત નિપજ્યા હતા. મરનારામાંથી મોટા ભાગનાં પાકિસ્તાનનાં રહેવાસી હતા. કેસ મુદ્દે કોર્ટે એનઆઈએ અને બનાવવપક્ષની દલિલો પુર્ણ થયા બાદ આ મુદ્દે પોતાનો ચુકાદો ટળી દીધો હતો. આ મુદ્દે ૮ આરોપીમાંથી એકની હત્યા થઈ ચુકી છે જ્યારે ૩ હજી પણ જાહેર છે.

ગરવી ગુજરાતમાં આપના વિસ્તારની સમસ્થા, સંસ્થાના વિકાસલક્ષી સમાચાર, બાળકોના જન્મદિવસની શુભેચ્છા, સગા-સંબંધીઓનું બેસણું/શ્રાદ્ધાંજલિ, વેપાર-ધંધાની જાહેર ખબર તેમજ ન્યૂઝપેપર માટે સંપર્ક કરો.

ગરવી ગુજરાતમાં આપના વિસ્તારની સમસ્થા, સંસ્થાના વિકાસલક્ષી સમાચાર, બાળકોના જન્મદિવસની શુભેચ્છા, સગા-સંબંધીઓનું બેસણું/શ્રાદ્ધાંજલિ, વેપાર-ધંધાની જાહેર ખબર તેમજ ન્યૂઝપેપર માટે સંપર્ક કરો.

ગાંધીનગર - સાબરકાંઠા - અરવલ્લી ગુલ્લા બ્યુરોચીફ : મો. શફી મનસુરી (મો.૮૧૪૦૧૨૬૭૦૮૬) ૪૧/જી, ઝેડ કોન કોમપ્લેક્સ, ઠેંક ઓફ બરોડાની પાછળ, ઝઠીરાભાદ ગામ પંચાયતની સામે, પાનપુર પાટીયા, હિંમતનગર-(સા.કા.) ગુજરાત

‘હું મારી સરકારમાં ખોટું ના કરી શકું’ કહેનાર જ ગુજરાતને શ્રેષ્ઠ શિક્ષકો આપી શકે

(જી.એન.એસ., પ્રશાંત દયાળ) હમણાં ભાજપમાં આવેલી નવી પેઢીને કદાચ તલાટી કાકાનું નામ યાદ નહીં હોય, ભાજપનું પ્રદેશ કાર્યાલય પહેલી પાડીયાના એક નાનકડા ઘરમાં ચાલતું હતું અને ત્યાર બાદ ભાજપનું પ્રદેશ કાર્યાલય અમદાવાદના ખાનપુરમાં આવ્યું ત્યારે મારી પહેલી વખત પરિચય થયો તલાટી કાકા સાથે, જો કે ત્યારે ભાજપની સ્થિતિ સારી નહોતી જેના કારણે મારા જેવા ગણ્યા ગાઠ્યા પત્રકારો જ ભાજપના પ્રદેશ કાર્યાલયમાં આવતા હતા, તલાટી કાકા આપણને જુવે એટલે હાથનો ઈશારો કરી પુછે પાછી પીછી, તેમને હા પાડો તો પાછી લઈ આવે પીછી પાછા ઈશારો કરી પુછે કે ચ્હા પીશો અને અને હા પાડો તો સેવકને કહી ચ્હા મંગાવે, આટલું વાંચતા તમને લાગ્યું હશે કે તલાટી કાકા બહેરા

બોબડા હશે, પણ તમારી કલ્પના ખોટી છે. તલાટી કાકા બહેરા બોબડા નહોતા, તેઓ જનસંઘના સમયથી જોડાયેલા કાર્યકર હતા, જ્યારે જનસંઘની કોઈ ટીકટી લેવા તૈયાર નહોતું અને ચુંટણી આવે તો પ્રચાર કરવાના પણ પૈસા નહોતા ત્યારે તલાટી કાકા રંગ અને પીછી લઈ રસ્તા ઉપરની દિવાલો ઉપર જનસંઘને મત આપજો અને પછી ભાજપને મત આપજો તેવું લખવા જતા હતા, ભાજપને તેમને કોઈ પૈસા આપતું નહોતું કારણ ભાજપ પાસે જ પૈસા નહોતા, ભાજપ તેમને રંગ અને કુચો લાવી આપે એટલે રોજ રાતે શહેરની દિવાલો ઉપર તેઓ ભાજપના સ્લોગનો લખવા જતા હતા, તલાટી કાકાને મનથી ઈચ્છા હતી કે કેન્દ્રમાં ભાજપની એકલા હાથે સરકાર બને, જ્યારે રાજ્યમાં પણ

ભાજપની સરકાર બને તેવા આશાર નહોતા ત્યારે એક સાવ સામાન્ય કાર્યકર સ્વપ્ન જોતો હતો કે એક દિવસ કેન્દ્રમાં ભાજપની સરકાર બનશે. કેન્દ્રમાં ભાજપની સરકાર બનશે તેવી અપેક્ષામાં તલાટી કાકાએ એક બાધા લીધી હતી તેમણે જ્યાં સુધી કેન્દ્રમાં સરકાર બનશે નહીં ત્યાં સુધી મીન વ્રત ધારણ કરવાની બાધા લીધી હતી. તેના કારણે તેઓ કોઈની સાથે બોલીને વાત કરતા નહોતા, તેઓ વાત કરવા માટે કાગળ અને પેન સાથે રાખતા હતા, તેઓ તેમની બધી જ વાત કાગળ ઉપર લખીને કહેતા હતા, અમે મકાકમાં કહેતા તલાટી કાકા જશો, તો પણ તમારી સરકાર આવશે નહીં હવે બોલી નાખો, ત્યારે તલાટી કાકા ખડખડાટ હસી પડતા અને કાગળ ઉપર લખતા સરકાર આવશે જરૂર આવશે, પણ

કમનસીબી તલાટી કાકા થોડા વર્ષો પહેલા કેન્દ્રમાં સરકાર જોવા વગર કાયમ માટે વિદાય લઈ ગયા આવા તો દેશમાં લાખો કાર્યકરો છે જેના કારણે ભાજપને સત્તા મળ્યા પછી તેને હટાવવું કોંગ્રેસ અને અન્ય વિરોધી પક્ષ માટે શક્ય બનતું નથી. નરેન્દ્ર મોદી અને અમીત શાહ સામે એકસો વાંધા હોય તો પણ તલાટી કાકા જેવા નિષ્ઠાવાન કાર્યકરોને ફોજ ભાજપ પાસે છે જે તેમની તાકાત બની ગઈ છે.. ૧૯૮૫માં ગુજરાતમાં ભાજપને પહેલી વખત સત્તા મળી પરંતુ શંકરસિંહ વાઘેલાની સત્તા લાલસાએ સરકાર તોડી પાડી હતી. પરંતુ માર્ચ ૧૯૮૮માં ભાજપને ફરી સત્તા મળી અને ભાજપને કેશુભાઈ પટેલને ફરી સત્તાનું સુકાન સોંપ્યું હતું. ભાજપની સરકાર ફરી બનતા કેશુભાઈ પટેલને પોતાના મુખ્યમંત્રી કાર્યાલયમાં

મિડીયાની જવાબદારી સંભાળી શકે તેવા કાર્યકરને જરૂર હતી, ભાજપના પ્રદેશ કાર્યાલયમાં મિડીયાની જવાબદારી સંભાળી હર્ષદ પટેલ અને યમલ વ્યાસ હતા, સ્વભાવે બંને સૌમ્ય માણસ પત્રકારોના છણકા અને ગુસ્સાને સહન કરી તેઓ ભાજપની છબી કેવી રીતે મિડીયા દ્વારા લોકો સુધી સારી રીતે પહોંચે તેવો જ પ્રયાસ કરતા હતા, યમલ વ્યાસ તો વ્યવસાયે ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ હતા, પણ તેમને ભાજપ માટે અઢળક લગાવ હતો. કેશુભાઈ પટેલના કાર્યાલય દ્વારા સચિવાલયમાં આવતા પત્રકારો સાથે સંવાદ કરે તેવી બે વ્યક્તિની માગણી પ્રદેશ ભાજપ પાસે કરી ત્યારે ભાજપે હર્ષદ પટેલ અને યમલ વ્યાસને મુખ્યમંત્રીના કાર્યાલયમાં જવાનો આદેશ આપ્યો, માસિક આઠ હજારનો પગાર નક્કી થયો અને રોજ હર્ષદ પટેલ અને યમલ

વ્યાસ સ્ટુટર ઉપર ગાંધીનગર પોતાની ફરજ માટે નિકળી હતા હતા, ઉનાળાની ડાપ ડીઝી ગરમીમાં પણ અમે તેમને સ્ટુટર ઉપર ગાંધીનગર જતા હોયા હતા., અમે ક્યારેક તેમને મજાક પણ કરતા ભાજપ ભાજપ કરશો નહીં, ધંધો વળગી જાવ નહીતર એક દિવસ ગરમીમાં હાઈવે ઉપર ઢબી જશો અને ગાંધીનગર હાઈવેને યમલ-હર્ષદ માર્ગ નામ આપવામાં આવશે. ત્યારે તેઓ પણ તલાટી કાકા જેવું નિર્દોષ હાસ્ય આપતા હતા. યમલ અને હર્ષદ કેશુભાઈ પટેલની સરકારમાં જોડાયા પછી થોડા મહિનામાં હર્ષદ પટેલને અમદાવાદની વાસણા કોલેજમાં પ્રાધ્યાપક તરીકે નોકરી મળી હતી., હર્ષદ પટેલે ત્યારે શુ કરવું જોઈએ તેવી સલાહ હરેન પંડ્યાની લીધી અને પંડ્યાએ કહ્યું પાર્ટીનું કામ તો કરો પણ સાથે સારી નોકરી મળતી હોય તો પણ

લઈ લેવી જોઈએ, અને હર્ષદ પટેલે પોતાનું શિક્ષણનું કામ પસંદ કરી નોકરી સ્વીકારી લીધી, જો કે પ્રાધ્યાપક તરીકે નોકરી મળ્યા બાદ પણ મેં અનેક વખત હર્ષદ પટેલને સચિવાલયના ચક્કર કાપતા હતા, એક દિવસ મેં પુછ્યું તે ભાઈ નોકરી મળી ગઈ તો હવે ભણાવો, ગાંધીનગર શુ કામ આવે છે. હર્ષદે પોતાની સમસ્યા જણાવી કે કેશુભાઈ પટેલની ઓફિસમાંથી તેમને જે પગાર મળ્યો છે તેમાં કઈક ભુલ થઈ છે અને પંદર દિવસનો વધુ પગાર મને ચુકવ્યો છે. આ પગાર પાછો આપવા માટે હું આવું છું પણ મારી વાત કોઈ સમજવા તૈયાર નથી. જ્યારે કોઈ પણ પક્ષની સરકાર બને ત્યારે તેના કાર્યકરો કઈ રીતે સરકારનો કામદો લઈ પૈસા કમાવી લેવાય તેવા પ્રયાસમાં હોય છે ત્યારે ભાજપનો એક કાર્યકર પોતાને મળેલા

પગારમાં પંદર દિવસનો વધુ પગાર આવી ગયો છે તે પરત આપવા માટે ધક્કા ખાઈ રહ્યો હતો. હર્ષદ પટેલને વધુ મળેલા પૈસા માટે ૨૦૦૧ સુધી હર્ષદ પટેલે ધક્કા ખાધા અને પૈસા જમા કરાવ્યા હતા. આમ સાવ સામાન્યા બાબત લાગે, પણ મારી સરકાર છે અને હું મારી સરકાર સાથે ખોટું કરી શકું નહીં તેવું વિચારવા વાળા કાર્યકરો પણ આ પાર્ટી પાસે છે. ત્યાર બાદ પ્રાધ્યાપકની નોકરી સાથે હર્ષદ પટેલ ભાજપના મિડીયાની જવાબદારી સંભાળતા રહ્યા, વર્ષો પછી ભાજપને હર્ષદ પટેલ વિશે વિચાર આવ્યો અને મુખ્યમંત્રી અંજીવણ રૂપાણી સરકારે હર્ષદ પટેલને ટીચર્સ યુનિવર્સિટીના વાઈસ ચાન્સલર તરીકે નિયુક્ત કર્યા છે. આજથી હવે હર્ષદ પટેલ એક નવી ભુમીકા છે, અપેક્ષા એટલી જ તેઓ ગુજરાતને શ્રેષ્ઠ શિક્ષકો આપશે.

ભાજપીએ પાલવ ન છોડ્યો અને મહિલા પોલીસ રડી પડી, બની બતાવ્યું શ્રેષ્ઠ માતા

(જી.એન.એસ., પ્રશાંત દયાળ) ૨૦૧૪ની વાત છે, તે દિવસે હું અમદાવાદના ખોખરા પોલીસ સ્ટેશનમાંથી મારી નોકરી પુરી કરી ઘર તરફ જઈ રહી હતી. મેં જોયું તો બસ સ્ટેન્ડ ઉપર લોકોનું ટોળું ઊભું હતું, એક તરફ કુતુહલ પણ હતું, સાથે પોલીસ તરીકે પણ મારે ત્યાં શું થઈ રહ્યું છે તે જોવાની જવાબદારી હતી. હું લોકોનું ટોળું પાર કરી ત્યાં પહોંચી તો મેં જોયું તો બસ સ્ટેન્ડ ઉપર એક પ્લાસ્ટીકની થેલી પડી હતી. લોકોની નજર થેલી તરફ હતી, કારણ થેલીમાં કઈક હલનચલન થઈ રહ્યું હતું. મેં સાવચેતી સાથે થેલી ખોલી જોયું અને થેલીના અંદર નજર કરતા હું પોલીસ હોવા છતાં મારી શરિરમાંથી લખલખુ પસાર થઈ ગયું, થેલીમાં એક નવજાત બાળકી હતી. આ શબ્દો હાલમાં ઈસનપુર પોલીસ સ્ટેશનમાં હેડ કોન્સ્ટેબલ તરીકે ફરજ બજાવતા શકુંતલા પરિહારના છે. હેડ કોન્સ્ટેબલ શકુંતલા પોતાની વાત આગળ વધારતા કહે છે. મેં તરત વિચાર કર્યો કે આ નવજાત બાળકી કોની છે અને ક્યાંથી આવી તેનો તપાસ કરવાનો સમય નથી પહેલા આ બાળકી હોસ્પિટલ પહોંચે તે જરૂરી છે. મેં ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સને ફોન કર્યો અને મિનિટોમાં એમ્બ્યુલન્સ આવી

ગઈ, બાળકીને મેં મારા પોલીસ યુનિફોર્મના દુધપટ્ટા પકડી રાખી હતી. મને ખબર નથી બાળકી એમ્બ્યુલન્સ સ્ટાફને સોંપવાને બદલે હું પોતે જ કેમ બાળકીને લઈ એમ્બ્યુલન્સમાં બેસી ગઈ અમે અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલ પહોંચ્યા. ડોક્ટરે સારવાર શરૂ કરી, બાળકીની તબીયત નાજુક હતી કારણ એકદમ તાજ જન્મેલી હતી. મને લાગ્યું કે આ મારી જ બાળકી છે. ડોક્ટર મને બહારથી દવાઓ લાખી આપતા અને હું દોડીને દવાઓ લઈ આવતી હતી, પોલીસ તરીકે મારી ફરજ પુરી થઈ ગઈ હતી, પણ જાણે મારું એક માતા તરીકેનું મન મને ત્યાંથી ખસવા દેતું નહોતું, હું પંદર દિવસ સિવિલ હોસ્પિટલમાં તેની સાથે રહી મારે તેની સાથે કોઈ સંબંધ નહોતો છતાં મને લાગતું હતું તે મારી જ છે. મારી ઘરે પણ મારી એક દીકરી હતી, છતાં મને આ બાળકી સાથે લગાવ થઈ ગયો હતો. પંદર દિવસ પછી બાળકીની તબીયત સારી થતાં હોસ્પિટલે બાળકીને નારી સ્વરક્ષણ ગૃહમાં મોકલવાનો નિર્ણય કર્યો કારણ કે અમે પંદર દિવસ સુધી બાળકીને માતા કોણ છે તેને શોધી શક્યા નહોતા. હું બાળકને નિયમ પ્રમાણે સ્વરક્ષણ ગૃહમાં મુકવા ગઈ, જ્યારે હું નારી સ્વરક્ષણ ગૃહમાં

આશા પટેલનું રાજીનામું અને તેનો ભાજપમાં પ્રવેશ જોવાઈ રહ્યો છે હજુ તેને કોઈ વિશેષ પદ મળ્યું નથી પણ ટૂંક સમયમાં તેને ખૂબ સારું પદ મળે તેવી શક્યતાઓ જોવાઈ રહી છે જવાહર યાવડા આહિર જ્ઞાતિના પેઢલજીભાઈ યાવડા જે એક વખતના કોંગ્રેસ જૂનાગઢના તાકાવતર સંસદ સભ્ય હતા તેમના પુત્ર અને આહીર સમાજ પર ખૂબ મોટું પ્રભુત્વ ધરાવે છે છેલ્લી ત્રણ દર્મથી માત્ર પોતાની તાકાતથી માણાવદર બેઠક પર ચુંટાઈ રહ્યા છે ભાજપે તેમનો કાંગરો ખેરવીને જુનાગઢ અને પોરબંદર તથા અમરેલી બેઠકમાં આહિર જ્ઞાતિના મતદારો પર ગાબડું પાડવાનો પ્રયાસ કર્યો છે. આ બધી જ બેઠકો એક યા બીજી રીતે ભાજપ માટે નબળી ગણવામાં આવી રહી છે તેથી જવાહરને તાત્કાલિક રાજીનામું આપીને કેબિનેટ મંત્રી પદ આપવામાં આવ્યું છે પરસોતમ સાબરીયા સાથે થયેલી ઠીલ જીહ્વે જાહેર નથી થઈ પરંતુ આવતો દિવસોમાં પણ તેમને આવી ચોકકત મળી જશે. જેથી સુરેન્દ્રનગર અને રાજકોટ બેઠક પર તેમનો ઉપયોગ પડી શકાય તમામ બાબતો સૌરાષ્ટ્ર અને ઉત્તર ગુજરાતમાં નબળી દેખાતી ભાજપને લોકસભા સીટો ને અંકે

થયો નહીં, તેમણે મને મારી આર્થિક સ્થિતિ પુછી મેં કહ્યું પોલીસને નોકરી સિવાય મારી પાસે કઈ નથી બસ એક ઘર છે. સરકારી અધિકારીએ કહ્યું તમે આ બાળકીના નામે તમારૂં ઘર કરી શકો, મેં હા પાડી અને મેં દીકરીના નામે ઘર કરી દીધું, આખરે સરકારી નિયમોને આધીન મને દીકરી મળી. આજે દીકરી છે વર્ષની છે તેને અમે અનામીકા નામ આપ્યું છે. મારી મોટી દિકરી અને અનામીકા ખાસ સહેલી થઈ ગયા છે. પોલીસની નોકરી દરમિયાન અનેક ગુંડાઓને પકડવાનું કામ કર્યું છે. સરકારે મારી બહાદુરી ભર્યા કામના ઈનામ પણ આપ્યા છે પણ મને લાગે છે તેમાં સૌથી મોટું મારા જીવનમાં કઈ હોય તો અનામીકાનું આગમન છે. અનામીકા મારા અને મારા પરિવારનો અતુલ્ય હિસ્સો છે. હેડ કોન્સ્ટેબલ શકુંતલા પરિહારની વાત સંભળી મને લાગ્યું હતું કે એક દીકરીની માતા હોવા છતાં હું કેમ તેને દત્તક લઈ રહી છું, તેમને ડર એવો પણ હતો કે જો મને ફરી બીજી કોઈ સંતાન થાય તો હું આ દીકરીને સંભાળી શકીશ નહીં, મેં ખાતરી આપી કે હવે હું બાળકને જન્મ આપીશ નહીં, છતાં સરકારી અધિકારીઓને મારી વાતનો સંતોષ

રાત્રે એકથી વધુ વાર જાગી જવું શું આરોગ્ય સમસ્યા હોઈ શકે...!!?

કેટલાક લોકોને મળે તો તેમની ફરિયાદ હોય છે કે તેમને એક સાથે સળંગ ઊંઘ જ નથી આવતી. તેઓ રાતમાં જાગી જાય છે. આરોગ્ય નિષ્ણાતો મુજબ, રાતના એકાદ વાર જાગવું સામાન્ય બાબત છે, પરંતુ જો મધરાતે તમે એકથી વધુ વાર જાગી જતા હો તો તમારી અંદર કોઈ આરોગ્ય સમસ્યા છે તેમ તમારે જાણવું. એબીસી ન્યૂઝ ઓસ્ટ્રેલિયાએ જણાવ્યું હતું કે ઐતિહાસિક રીતે, માનવ જાત માટે બે તબક્કાની ઊંઘ નિયમ હતી. અર્થાત્ લોકો બે તબક્કામાં ઊંઘ લેતા હતા. તમે જો કંદાય જાણતા હો તો આજથી દસ-દસ વર્ષ પહેલાં સુધી લોકો સુર્યાસ્ત આસપાસ જમી લેતા અને પછી સૂવા જતા રહેતા. ગામડામાં હજુ પણ આ દિનચર્યા જળવાયેલી છે. જે લોકો આ રીતે વહેલા સૂઈ જતા તેઓ કેટલાક કલાકો પછી જાગી જતા અને એકાદ કલાક સુધી જાગેલા રહેતા. તે પછી બીજા તબક્કાની ઊંઘ લેતા. હવે તો વીજળી ચોવીસે કલાક ઉપલબ્ધ હોય છે. તેના કારણે સુર્યાસ્ત પછી પણ લાંબો સમય જાગવાનું શક્ય બન્યું છે. ટીવી, ઈન્ટરનેટ અને મોબાઇલના લીધે હવે રાત્રે જ મહેલિલ જામે છે. અહીં મહેલિલનો અર્થ ઊંઘો ન લેતા પરંતુ ટીવી પર સિરિયલો રાતે આઠ

વાગ્યા પછી જ સારી શરૂ થાય છે. સમાચાર પણ રાત્રે નવ વાગ્યે જ વધુ સારા અને વિશ્લેષણાત્મક આવે છે. જૂનાં ગીતો જોવા હોય તો રાતના નવ પાંચાતો મુજબ, રાતના એકાદ વાર આખો દિવસ વોટ્સએપ ન જોઈ શક્યા હોય તેઓ રાતે સંદેશાઓ જોઈ લે છે. ફેસબુક પર આંટો મારી આવે છે. યુવાનો તેમના દોસ્તો સાથે સ્કૂલ/કોલેજ પછી પણ રાત્રિના સંપર્કમાં એટ દ્વારા રહે છે અથવા પબજી જેવી ગેમ તેમના દોસ્તો સાથે મળીને રમે છે. ટૂંકમાં, હવે દિનચર્યા એવી બની ગઈ છે કે રાતના બાર વાગ્યા સુધી જાગવું તો લગભગ સામાન્ય છે. સિવાય કે એવા ઘરો હોય જેમાં માતા કે પિતાની નોકરી ખૂબ વહેલી સવારે હોય કે અપડાઉન કરવાનું હોય કે પછી સંતાનની વહેલી સવારની શાળા હોય. આપણી મૂળ વાત રાતના ઊંઘમાં વારંવાર જાગી જતા હો તો તેનો અર્થ એ થયો કે તમને મળતી ઊંઘ આરામદાયક નથી. ઊંઘમાંથી ગુણવત્તા સુધારવામાં મદદ કરી શકે. શકે જેમાં તણાવ, લઘુશંકા કે ગુરુશંકા, બહુ ગરમી લાગતી હોય વગેરેનો સમાવેશ થાય છે. આમાંથી કેટલીક યીજોને તો જીવનશૈલીમાં સામાન્ય ફેરફારો દ્વારા દૂર કરી શકાય છે, પરંતુ

અન્ય બાબતો તમારી આરોગ્યની તકલીફ દર્શાવે છે. જો તમને ચાસની તકલીફ હોય જેને અંગ્રેજીમાં સ્લીપ એપ્રીયા કહે છે, તો પણ તમે ઊંઘમાંથી જાગી શકો છો. આ તકલીફ તમને માત્ર રાત્રે જ હેરાન કરે તેવું નથી. તમે દિવસે ઊંઘશો તો પણ તમને આ ચીજ હેરાન કરી શકે છે. તમે નસકોરાં બોલાવવા, જાગો ત્યારે હાંફી ગયા હો તેવો નુબવ, વહેલી સવારે માથું દુ:ખવું અથવા દિવસ દરમિયાન મન ન લાગવું જેવાં જો લક્ષણો અનુભવતા હો તો તમારે બંને તેટલું તરત તમારા ડોક્ટરને બતાવવું જોઈએ. ઘણી વાર તમનો ત્રાસ પણ અનુભવતો હોય છે. રાતનો ત્રાસ એ દુ:સ્વપ્નથી જુદો છે. રાતનો ત્રાસ એ છે કે જેમાં લોકોને એવું લાગે કે તેઓ જાગે તો છે પણ શું થઈ રહ્યું છે તે જાણતા નથી. જ્યારે તેઓ જાગે છે ત્યારે તેમને કંઈ સ્વપ્ન આવ્યું હતું તે યાદ નથી હોતું. જો તેમાં વારંવાર જાગી જતા હો તો તેનો અર્થ એ થયો કે તમને મળતી ઊંઘ આરામદાયક નથી. ઊંઘમાંથી ગુણવત્તા સુધારવામાં મદદ કરી શકે. શકે જેમાં તણાવ, લઘુશંકા કે ગુરુશંકા, બહુ ગરમી લાગતી હોય વગેરેનો સમાવેશ થાય છે. આમાંથી કેટલીક યીજોને તો જીવનશૈલીમાં સામાન્ય ફેરફારો દ્વારા દૂર કરી શકાય છે, પરંતુ

ઈન્સોમ્નિયા કહે છે તે હોઈ શકે. આરોગ્ય નિષ્ણાતોના મત મુજબ, રાત્રિ દરમિયાન અનેક વાર ગુવું એ તણાવના કારણે થતી અનિદ્રાનો એક પ્રકાર છે. સારા સમાચાર એ છે કે તંદુરસ્ત ઊંઘવાની દિનચર્યા જેવા જીવનશૈલીમાં પરિવર્તન દ્વારા તેની સામાન્ય રીતે સારવાર થઈ શકે છે. તમે વધુ પડતું ટીવી કે મોબાઇલ જુઓ તો તેની અસર તમારા મગજ પર થાય છે. તેના કારણે તમારા ફોન, કમ્પ્યુટર કે ટેબલેટમાંથી નીકળતો ભૂરો પ્રકાશ તમને ઊંઘમાંથી જાગાડી શકે છે. રાતના ઊંઘમાંથી જાગવું ન પડે તે માટે સુવા જવાના ઓછામાં ઓછા અડધો કલાક પહેલાં ફોનનો પાવર ડાઉન કરી દો. કેટલાક લોકોને વ્યગ્રતા અને હતાશાના કારણે પણ ઊંઘમાંથી જાગવાનું કારણ બની શકે છે. વ્યગ્રતા અને હતાશા તેમજ અનિદ્રા બંને સાથે યાલે છે. એ કહેવું મુશ્કેલ છે કે કોના કારણે ક્યું આવે છે, અર્થાત્ વ્યગ્રતા અને હતાશાના લીધે અનિદ્રા આવે છે કે અનિદ્રાના કારણે વ્યગ્રતા અને હતાશા. એક વાત યોક્કસ છે કે કિતાવોળું મગજ કે હતાશ મગજ હોય તો ઊંઘવામાં મુશ્કેલી પડે અથવા ઊંઘમાંથી અનેક વાર જાગી જાવ તેવું બને. અને અપૂરતી ઊંઘ વ્યગ્રતા અને હતાશામાં વધારો જ કરે છે. (જી.એન.એસ)

ગુજરાત મંત્રીમંડળ વિસ્તરણ: ઘરના ઘંટી ચાટે અને પારકાને આંટો

(જી.એન.એસ., તખ્તખાઈ સાંડસુર) તાજેતરમાં ગુજરાત મંત્રીમંડળનું વધુ એક વખત વિસ્તરણ કરવામાં આવ્યું. લગભગ તમામ વિસ્તરણ કોંગ્રેસમાંથી ભાજપમાં પ્રવેશ પામેલા ધારાસભ્યોને મંત્રીપદ તાસક માપવા માટે ની આ કવાયત હતી. ઘણા બધા ધારાસભ્યો એવા છે જે ખૂબ સ્થિતિયર છે પાર્ટી માટે ખૂબ કામ કર્યું છે છતાં પણ તેમનની નોંધ લેવામાં આવી નથી. તેવો વિરોધનો સુવ ઠકી રહ્યો છે. આ સમગ્ર કવાયત પાછળનો હેતુ આગામી લોકસભાની મહત્તમ સીટો હાંસલ કરવા માટેનો છે જે સીટો ભાજપ માટે નબળી ગણાય તેના કેટલાક પોકેટ્સમાંથી કાંગરા ખેરવવાનો ભાજપની નેતાગીરીની ગણતરી છે, વ્યૂહાત્મક છે થોડા સમય પહેલા કુવરજી બાવળીયા ને મંત્રી. તે કોળી સમાજની વોટબંકને મજબૂત કરવાનો પ્રયાસ તરીકે સમીક્ષકો ઓળખે છે કોળી સમાજ સૌરાષ્ટ્રમાં મહત્તમ ભાજપની સાથે રહ્યો છે પરંતુ તેનું નેતૃત્વ છેલ્લા બે દસકાથી પરશોતમ સોલંકી પાસે છે તેઓ હાલ ખૂબ બીમાર ચાલી રહ્યા છે જેથી કરીને કોળી સમાજની નવી નેતાગીરી ઊભી કરવાની આવશ્યકતા હતી એટલું જ નહીં

પરસોતમભાઈ અને હીરાલાલ સોલંકીને ભાઈઓની દબંગગીરી ક્યારેક નેતૃત્વને પકડારતી પણ હતી. તે વાત ભારત ભાજપનું નેતૃત્વ સારી રીતે જાણતો હતો નેતાગીરીનું નાક દબાવીને તેઓએ ભાઈ મંત્રી હોવા છતાં પોતે સંસદીય સચિવ બનવા માટેનું ઈલાજ કરેલું, તે સફળ થયેલા. જે ભાજપના નેતાઓને ગમ્યું નહોતું તે જે બાબત વિદિદિ છે તેથી નવા નેતા આયાત કરવાની જરૂરિયાત ઊભી રહી. લગભગ સૌરાષ્ટ્ર નો કોળી મહાદાતા ભાજપની તરફેણમાં દેખાઈ રહ્યો છે તેમના આગમનથી રાજકોટ સુરેન્દ્રનગર ભાવનગર જૂનાગઢ જેવી કોળી વોટબંક ધરાવતી લોકસભા સીટો પર ભાજપને ફાયદો થઈ શકે છે જેથી તેને મંત્રીપદ તારોતાર આપી દેવાયું આશા પટેલ જવાહર યાવડા પરસોતમ સાબરીયા આ બધા જ નેતાઓ ભાજપના ધારાસભ્યો હોવા છતાં તાત્કાલિક પોતાના સભ્ય પદથી રાજીનામા આપીને ભાજપ જોઈન્ટ કરે છે તેમાં આશા પટેલ નું આગમન મહેસાણા બેઠક પર તેમના પ્રભુત્વ નો ઉપયોગ કરવા નો વ્યુહ છે આમ પણ પાટીદાર સમાજની નારાજગીને છેલ્લા બે દસકાથી ભાજપ સામે જોવા મળી રહી છે તેના ડેમેજ કંટ્રોલ કરવા

આશા પટેલનું રાજીનામું અને તેનો ભાજપમાં પ્રવેશ જોવાઈ રહ્યો છે હજુ તેને કોઈ વિશેષ પદ મળ્યું નથી પણ ટૂંક સમયમાં તેને ખૂબ સારું પદ મળે તેવી શક્યતાઓ જોવાઈ રહી છે જવાહર યાવડા આહિર જ્ઞાતિના પેઢલજીભાઈ યાવડા જે એક વખતના કોંગ્રેસ જૂનાગઢના તાકાવતર સંસદ સભ્ય હતા તેમના પુત્ર અને આહીર સમાજ પર ખૂબ મોટું પ્રભુત્વ ધરાવે છે છેલ્લી ત્રણ દર્મથી માત્ર પોતાની તાકાતથી માણાવદર બેઠક પર ચુંટાઈ રહ્યા છે ભાજપે તેમનો કાંગરો ખેરવીને જુનાગઢ અને પોરબંદર તથા અમરેલી બેઠકમાં આહિર જ્ઞાતિના મતદારો પર ગાબડું પાડવાનો પ્રયાસ કર્યો છે. આ બધી જ બેઠકો એક યા બીજી રીતે ભાજપ માટે નબળી ગણવામાં આવી રહી છે તેથી જવાહરને તાત્કાલિક રાજીનામું આપીને કેબિનેટ મંત્રી પદ આપવામાં આવ્યું છે પરસોતમ સાબરીયા સાથે થયેલી ઠીલ જીહ્વે જાહેર નથી થઈ પરંતુ આવતો દિવસોમાં પણ તેમને આવી ચોકકત મળી જશે. જેથી સુરેન્દ્રનગર અને રાજકોટ બેઠક પર તેમનો ઉપયોગ પડી શકાય તમામ બાબતો સૌરાષ્ટ્ર અને ઉત્તર ગુજરાતમાં નબળી દેખાતી ભાજપને લોકસભા સીટો ને અંકે

કરવાનો ખેલ દેખાઈ રહ્યો છે. જેમાં કેટલું સફળ થાય છે તે સમય જ કહી શકે ગારિયાધારના કેશુભાઈ નાકરાણી અને કનુ પટેલ જેવા ધારાસભ્યોએ ભાજપના નેતૃત્વ સામે અવાજ ઉઠાવવાની કોશિશ કરી. કેશુભાઈ નાકરાણી છેલ્લા છે દર્મ થી ભાજપ ની સીટ ને અકબંધ રાખવામાં સફળ રહ્યા છે સિહોર અને ગારીયાધારમાં તેઓ છેલ્લા ૨૮ વર્ષથી અજય છે. હવે તેમણે તે વધુ જનસંખ્યા શહેરોમાં રહેવા લાગી છે. વિશ્વ આરોગ્ય સંસ્થા (હુ)ના અંદાજ મુજબ, વિશ્વની ડાપ કરોડ જનસંખ્યા મનોવિકારથી પીડાય છે. ૧૯૮૫થી ૨૦૧૩ના ઉપગ્રહના આંકડાના આધારે, ડેન્માર્કની અર્હુસ યુનિવર્સિટીના સંશોધકોએ ૧૦ લાખ ડેન્માર્કવાસી ઓનાં બાળપણનાં ઘરો આસપાસ હરિયાણી જગ્યાની હાજરીનો નકશો તૈયાર કર્યો અને તેને બાદના જીવનમાં ૧૬ અલગ-અલગ મનોવિકાર પૈકી એક વિકસવાનું જોખમ થવાના આંકડા સાથે સરખાવ્યો. પીએનએએસ જર્નલમાં પ્રકાશિત અભ્યાસમાં દર્શાવ્યું છે કે બાળપણમાં બહુ માત્રામાં હરિયાણી જગ્યામાં બાળકો જો રહે તો મનોવિકાર વિકસવાનું જોખમ ૫૫

હરિયાણી જગ્યાથી મનોવિકાર થવાનું જોખમ ઘટે છે!!!

જે બાળકો આસપાસ લીલોતરી હો એવા વાતાવરણમાં મોટાં થાય છે તેમને પછીના જીવનમાં વિવિધ માનસિક વિકાર (મેન્ટલ ડિસઓર્ડર) વિકસવાનું જોખમ ૫૫ ટકા ઓછું હોય છે તેમ એક અભ્યાસમાં જણવા મળ્યું છે. આ અભ્યાસમાં ભવિષ્ય માટે હરિયાણા અને તંદુરસ્ત શહેરોની રચનાની જરૂરિયાત પર ભાર મૂકવામાં આવ્યો છે. વિશ્વની હવે વધુ ને વધુ જનસંખ્યા શહેરોમાં રહેવા લાગી છે. વિશ્વ આરોગ્ય સંસ્થા (હુ)ના અંદાજ મુજબ, વિશ્વની ડાપ કરોડ જનસંખ્યા મનોવિકારથી પીડાય છે. ૧૯૮૫થી ૨૦૧૩ના ઉપગ્રહના આંકડાના આધારે, ડેન્માર્કની અર્હુસ યુનિવર્સિટીના સંશોધકોએ ૧૦ લાખ ડેન્માર્કવાસી ઓનાં બાળપણનાં ઘરો આસપાસ હરિયાણી જગ્યાની હાજરીનો નકશો તૈયાર કર્યો અને તેને બાદના જીવનમાં ૧૬ અલગ-અલગ મનોવિકાર પૈકી એક વિકસવાનું જોખમ થવાના આંકડા સાથે સરખાવ્યો. પીએનએએસ જર્નલમાં પ્રકાશિત અભ્યાસમાં દર્શાવ્યું છે કે બાળપણમાં બહુ માત્રામાં હરિયાણી જગ્યામાં બાળકો જો રહે તો મનોવિકાર વિકસવાનું જોખમ ૫૫

ટકા ઘટે છે. અર્હુસ યુનિવર્સિટીના કિસ્ટિન એન્જમેને કહ્યું હતું કે “અમારા આંકડા મુજબ, અમે દર્શાવ્યું કે જન્મથી દસ વર્ષ તેમ જ ટેલો લાંબો સમય હરિયાણી જગ્યામાં રહો તેમ તેમ મનોવિકાર વિકસવાનું જોખમ વધુ ને વધુ ઘટે છે. બાળપણમાં તમારી આસપાસ લીલોતરી આથી જ ખૂબ જ જરૂરી છે.” સંશોધકોએ મનોવિકાર વિકસાવવાના અન્ય જાણીતા જોખમો પરિભળી વિશે પણ જોયું ત્યારે તેમને જાણવા મળ્યું કે લીલોતરી, શહેરી જીવન અને મનોવિકાર વચ્ચે ગાઢ સંબંધ છે. એન્જમેને કહ્યું હતું કે “અગાઉ વિચાર્યું હતું તે કરતાં કુદરતી વાતાવરણ માનસિક આરોગ્યની ખામતમાં મોટી ભૂમિકા ભજવે

રેશ્મા પટેલ એનસીપીની ટિકિટ પર પોરબંદરથી ચૂંટણી લડશે...!!

જી.એન.એસ)ગાંધીનગર,તા.૧૧ ગુજરાતમાં લોકસભાની ચૂંટણીના હવે ગણતરીના દિવસો બાકી રહ્યા છે. કોંગ્રેસમાં એક પછી એક દિગ્ગજ નેતાઓ અસંતોષના કારણે ભાજપમાં જોડાઈ રહ્યા છે. તો બીજી બાજુ ભાજપના પણ અનેક નેતાઓ પક્ષપલ્ટુઓને મળતા સમ્માન સામે નારાજ દેખાઈ રહ્યા છે. ત્યારે ભાજપમાં પણ લોકસભાની ચૂંટણી પહેલા જ નેતાઓનો પક્ષ પલટો થાય તો નવાઈ નહીં. હાલ સૂત્રો પાસેથી મળતી માહિતી અનુસાર, ભાજપમાં રહેલી રેશ્મા પટેલ લોકસભાની ચૂંટણી પહેલા એનસીપીમાં જોડાય તો નવાઈ નહીં. એનસીપીમાં રેશ્મા પટેલને પોરબંદરની બેઠક પરથી ઉમેદવાર બનાવાય તેવી સંભાવનાઓ સેવવામાં આવી રહી છે. બીજી બાજુ રેશ્મા પટેલે ભાજપ પર આકરા પ્રહારો કર્યા હતા. રેશ્માએ ભાજપને કહ્યું કે, ભાજપ અંદરથી ખોખલું થઈ ગયું છે, જેથી ખોખલા થઈ રહેલું ભાજપ હાલ કોંગ્રેસમાં તૈયાર થયેલા કદાવર નેતાઓને પોતાની પાર્ટીમાં જોડી મજબૂત બનવાની કોશિશ કરી રહ્યું છે, પરંતુ ભાજપની આ મુરદ પુરી નહીં થાય. રેશ્માએ ભાજપ પર પ્રહારો કરતા જણાવ્યું કે, પાર્ટી મજબૂત છે તો કોંગ્રેસના નેતાઓને શા માટે ભાજપમાં જોડવામાં આવી રહ્યા છે.

ભાવનગર અને ગીર સોમનાથમાં પબજી મેમ પર પ્રતિબંધ મૂકાયો

(જી.એન.એસ)ભાવનગર/ગીર સોમનાથ,તા.૧૧ મોબાઈલ ગેમ PUBGને લઈ ભાવનગર અને ગીર સોમનાથમાં ચર્ચા જાગી છે. આ ગેમ પર ગુજરાત સરકારે પ્રતિબંધ લગાવવાનું નક્કી કર્યું છે. સુરત અને રાજકોટમાં આ ગેમ રમવા પર પ્રતિબંધ લગાવ્યા બાદ હવે ભાવનગર અને ગીર સોમનાથમાં પણ આ રમત પર પ્રતિબંધ લગાવી દેવામાં આવ્યો છે. આ ગેમને વ્યસન, હાનિકારક અને વિચલિત ગણાવવામાં આવી છે. સરકાર તરફથી જાહેર કરવામાં આવેલ નોટિફિકેશન મુજબ આ ગેમ હિંસાને પ્રેરે છે તેથી રાજકોટ બાદ ભાવનગર અને ગીર સોમનાથ જિલ્લામાં પણ આ ગેમ પર પ્રતિબંધ લગાવી દેવામાં આવ્યો છે. આ ગેમ લોકપ્રિય હોવા છતાં તેના ખરાબ પાસાંએ ભારત અને ચીનમાં વ્યસના સંકેત આવ્યા છે. ખાસ કરીને ભારતમાં મને હિંસાત્મક વર્તન સાથે સંકળાયેલ ગણવામાં આવી છે. આ ગેમના કારણે અભ્યાસમાં પણ વિદ્યાર્થીઓનું નબળું પ્રદર્શન થતું રહ્યું હોવાનું સામે આવ્યું છે. સૂચનામાં પણ ઉલ્લેખ કરવામાં આવ્યો છે કે આ રમત સમયાંતરે લોકોના વર્તનમાં ફેરફાર કરે છે.

જાનનગરમાં ડોક્ટર વિહોણા આરોગ્ય કેન્દ્રમાં ટેલીમેડીસીનથી દર્દીઓની સારવાર થશે

(જી.એન.એસ)જાનનગર,તા.૧૧ ગુજરાતમાં સૌ પ્રથમ જાનનગર જિલ્લામાં ડોક્ટર વિહોણા આરોગ્ય કેન્દ્રમાં ટેલીમેડીસીનથી દર્દીઓની સારવાર થશે. જેમાં ડોક્ટર વગરના આરોગ્ય કેન્દ્રને જ્યાં ડોક્ટર હોય તે આરોગ્ય કેન્દ્રને કનેક્ટીવીટીના માધ્યમથી જોડી ટેલીમેડીસીન મશીન દ્વારા ડોક્ટરો દર્દીઓને તપાસ કરી દવા આપશે. જાનનગર જિલ્લા પંચાયતે આ પ્રોજેક્ટ માટે રૂ.૫૦ લાખની ફાળવણી કરી છે. જિલ્લામાં પ્રારંભિક તબક્કામાં પુરુશીયા સબ સેન્ટરને કોન્ટેન્ટથી પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર સાથે જોડી ટેલીમેડીસીન સારવારનું નિદર્શન કરવામાં આવશે. ટેલીમેડીસીન સારવાર સફળ બનતાં ગ્રામ્ય પંથકના દર્દીઓને સારવાર માટે તાલુકા મથકે થતાં ધક્કા અને ખાનગી હોસ્પિટલોમાં ના છૂટકે લેવી પડતી માંધી સારવારમાંથી મુક્તિ મળશે. ટેલીમેડીસીન મશીનની વિશેષતા એ છે કે,જે આરોગ્ય કેન્દ્રમાં તબીબ હોય તે કેન્દ્રને સાત જેટલા ડોક્ટર વિહોણા આરોગ્ય કેન્દ્ર સાથે જોડી શકાય છે.

મોરબી જીલ્લાના ૧૦ પોલીસ કર્મચારીઓની આંતરિક બદલી કરાઈ

(જી.એન.એસ)મોરબી,તા.૧૧ જીલ્લામાં ફરજ બજાવતા ૧૦ પોલીસ કર્મચારીની બદલી કરવામા આવી છે. જ્યારે ત્રણ પોલીસ કર્મચારીના બદલી હુકમને રદ કરવામાં આવ્યા છે. મોરબી જીલ્લા પોલીસવડાએ આપેલા બદલીના આદેશમાં રમેશભાઈ માલાભાઈ રબારીની સીટી એ ડીવીઝન, સમરથસિંહ જામભા જાલાની સીટી એ ડીવીઝન, ફિરોઝભાઈ સુમરાની સીટી બી ડીવીઝન, ભરતકુમાર મોહનભાઈ આલની હળવદ, જયપાલસિંહ સુરુભા જાેજાની મહિલા પોલીસ સ્ટેશન, પંકજભા પ્રવીણભા ગુડડાની મોરબી તાલુકા, રાજેશભાઈ રાયધનભાઈ બોરિયાની પોલીસ હેડ ક્વાર્ટર્સ, લાલભા રઘુભાઈ ચૌહાણની મોરબી સીટી બી ડીવીઝન, સંજયકુમાર રાહોડાની હળવદ તેમજ મહેન્દ્રકુમાર મોહનભાઈ ગઢવીની પોલીસ હેડ ક્વાર્ટર્સ (સીટી ટ્રાફિક) માં બદલી કરવામાં આવી છે. જ્યારે વાંકાનેર સીટીમાં ફરજ બજાવતા મેઘાબેન અમૃતલાલ સોલંકી, હળવદમાં ફરજ બજાવતા પાંડુલબેન ભીખાભાઈ વાઘેલા અને સંજયભાઈ જશવંતભાઈ સામતીયા એમ ત્રણ પોલીસ કર્મચારીની બદલી કરવામાં આવી હતી જે બદલી હુકમ રદ કરવામાં આવ્યો છે.

અયપ્પા મંદિર પાસે માર્ગ પર બાઈક સ્લીપ મારતા બે વ્યક્તિના મોત

(જી.એન.એસ)ભરુચ,તા.૧૧ ભરૂચમાં પુરપાટ ઝડપે બાઈક હંકારનાર બે યુવાનોના બાઈક સ્લીપ થઈ જતા મોત થયા હતા. ભરૂચમાં અયપ્પા મંદિર નજીક આવેલા ઝાંચર જતા રોડ પર બાઈક સ્લીપ મારતા બાઈક ધસડાઈતા બંને બાઈક ચાલકો ગંભીર રીતે ધાયલ થયા હતા. સ્લીપ ખાઈ રોડ પર પટકાયેલ બંને ઈસમોને સ્થાનિકો દ્વારા સારાવાર કરવા માટે નજીકની હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં તેમનું સારવાર દરમિયાન મોત થયું હતું. મોડી રાત્રે બનેલી આ ઘટના રોડ પર આવેલા સીસીટીવી કેમેરામાં કેદ થઈ હતી. જેમાં સ્પષ્ટ પણ દેખાય છે, કે બંને બાઈક ચાલકો પુરપાટ ઝડપે રોડ પર બાઈક ચલાવી રહ્યા છે. બાઈક ચાલકો ઝાંચર ચોકડી પાસેથી શહેર તરફ આવી રહ્યા હતા. ચાલકો પલ્સર બાઈક પર પુરપાટ ઝડપે સ્થળ પરથી પસાર થઈ રહ્યા હતા. પોલીસે ઘટના સ્થળે પહોંચીને અકસ્માતે મોતનો ગુન્હો નોંધીને આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પોલીસ દ્વારા આ બંને મૃતકો અંગે જાણકારી મેળવવા નો પ્રયત્ન કરવામાં આવી રહ્યો છે.

કોંગ્રેસના સસ્પેન્ડેડ ધારાસભ્ય ભગવાન બારડની ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં અરજી

(જી.એન.એસ)ગાંધીનગર,તા.૧૧ તાલાલા કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય ભગવાન બારડે ધારાસભ્ય પદેથી સસ્પેન્ડ કરવા અને તાલાલા ચૂંટણીના નિર્ણયે પડકારતા ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં અરજી કરી છે. તેમજ હાઈકોર્ટમાં તાત્કાલિક સુનાવણીની માંગ પણ કરી છે. વિધાનસભા અધ્યક્ષ રાજેન્દ્ર ત્રિવેદીએ ભગવાન બારડને ધારાસભ્ય પદેથી સસ્પેન્ડ કર્યા હતા. કોંગ્રેસે સસ્પેન્શન પાછું ખેંચવામાં નહીં આને તો આંદોલનની ચીમકી ઉચ્ચારી છે. પ્રદેશ પ્રમુખ અમિત ચાવડા અને વિધાનસભા વિરોધે પશ્ચના નેતા પરેશ ધાનાણી અને પૂર્વ પ્રદેશ પ્રમુખ અર્જુન મોહાવાડિયાએ સંયુક્તરીતે જણાવ્યું હતું કે, બાબુ બોખીરિયા, નારણ કાછડિયા સહિતના ભાજપના નેતાઓ સામે પગલા નથી લેવાયા અને જે કેસમાં ૧૨ આરોપીઓ હતા તે પૈકી એક ભગા બારડ સામે જ કોર્ટે સજાનો સ્ટે આપ્યો હોવા છતાં પગલા લેવાતા સસ્પેન્શન પાછું ખેંચવું જોઈએ. પૂર્વ પ્રદેશ પ્રમુખ મોહવાડિયાએ કહ્યું હતું કે, સસ્પેન્શન પાછું ખેંચવામાં અધ્યક્ષ વિલંબ કરી રહ્યા છે. તેમણે કહ્યું કે, કોંગ્રેસે તાલાલા બેઠકની પેટાચૂંટણી જાહેર ન કરવા કાયદાકીય તથ્યો ટાંકીને ચૂંટણી પંચને રજૂઆત કરી છે. આમ છતાં પેટાચૂંટણી જાહેર કરાશે તો અમે કોર્ટમાં જઈશું.

આંતરિક વિખવાદને લીધે કોંગ્રેસ છોડી, જિંદગીભર ભાજપમાં રહીશઃ સાબરિયા

જામીન પર છૂટેલા પરપોતમ સાબરિયા અંતે ભાજપમાં જોડાયા

(જી.એન.એસ)ગાંધીનગર,તા.૧૧ સિંચાઈ કોભાડમાં જેલ જઈ ચૂકેલા અને જામીન પર છૂટેલા કોંગ્રેસના પ્રાંગધ્રાના ધારાસભ્ય પરપોતમ સાબરિયા ભાજપમાં જોડાઈ ગયા છે. તેમણે ભાજપના નેતાઓની હાજરીમાં કમલમ ખાતે ભાજપનો ખેસ ધારણ કર્યો છે. સાથે જ તેમના સૂર પણ બદલાયા છે. તેમણે

ભાજપમાં જોતાં જ કહ્યું કે, ભાજપ વિકાસશીલ પાર્ટી છે. જ્યારે કોંગ્રેસમાં અને જામીન પર છૂટેલા કોંગ્રેસના પ્રાંગધ્રાના ધારાસભ્ય પરપોતમ સાબરિયા ભાજપમાં જોડાઈ ગયા છે. તેમણે ભાજપના નેતાઓની હાજરીમાં કમલમ ખાતે ભાજપનો ખેસ ધારણ કર્યો છે. સાથે જ તેમના સૂર પણ બદલાયા છે. તેમણે

બોલો... અમદાવાદ ટ્રાફિક પોલીસ કાર ચલાવતા પણ હેલ્મેટ પહેરો કહે છે...!!

(જી.એન.એસ)અમદાવાદ,તા.૧૧ ટ્રાફિકના નિયમોનું પાન થાય તે જરૂરી છે અને ટ્રાફિકના નિયમ તોડનાર વાહન ચાલકો સામે પોલીસ પગલાં ભરે તે પણ એટલુ જ જરૂરી છે. પરંતુ ટ્રાફિક ઝુંબેશના નામે રસ્તા ઉપર ઉતરી પડતી પોલીસ જાણે આતંકવાદીને પકડવા આવી હોય તેવો વ્યવહાર વાહન ચાલકો સામે કરે છે. ટ્રાફિક પોલીસ જ્યાં પણ ટ્રાફિક ઝુંબેશ કરવા આવે ત્યાં જ ટ્રાફિક જામ લાગી જાય છે. ટ્રાફિક પોલીસ દ્વારા દંડ વસુલ કરો ઝુંબેશમાં પ્રમાણભાન પણ રહેતુ નથી. જેનો ઉદાહરણ હાલમાં જ જોવા મળ્યુ છે. જેમાં અમદાવાદના કાર ચાલકને

આ ફિલ્મ નથી પણ નેટ છે જેને આરટીઓએ પણ માન્યતા આપી છે.. જો કે સ્થળ ઉપરના ટ્રાફિક પોલીસના મહિલા અધિકારી કોઈ વાત સમજવા તૈયાર નહોતા અને દંડ ભરી દેવા આગ્રહ કરી રહ્યા હતા. તે વખતે ત્યાં હાજર અન્ય પોલીસ અધિકારીઓ પણ ત્યાં આવ્યા હતા અને તેમણે દંડ ભરી દો કહી ધમકાવવાની શરૂઆત કરી હતી, આખરે ચંદ્રકાંતભાઈને અંદાજ આવ્યો છે ઝુડમાં નિકળેલી પોલીસ સામે દલીલ કરવાનો કોઈ અર્થ નથી, એટલે તેમને દંડ ભરી દેવાની તૈયારી બતાડી પોલીસનું લાઈસન્સ પોલીસને સોંપ્યુ હતું, જો કે પોલીસ

હાર્દિકના કોંગ્રેસમાં જોડાવાથી ભાજપને કોઈ ફરક નથી પડવાનો : ઓમ પ્રકાશ માયુર

(જી.એન.એસ)ખેડા,તા.૧૧ ચૂંટણી પંચ દ્વારા લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણીઓની જાહેરાત કરતા રાજકીય પક્ષોમાં પણ હલચલ વધી જવા પામી છે ત્યારે આજે ખેડા જીલ્લા ભાજપ કાર્યાલય ખાતે પ્રદેશ ભાજપના પ્રભારી ઓમ પ્રકાશ માયુરની ઉપસ્થિતિમાં ખેડા જીલ્લામાં લોકસભાની ચૂંટણી માટે વ્યૂહ રચના બનાવવા માટે મીટીંગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. હાર્દિક પટેલ કોંગ્રેસમાં જોડાઈ રહ્યા છે ત્યારે ઓમ પ્રકાશ માયુરે હાર્દિકના કોંગ્રેસમાં જોડવા સંબંધી કોઈ ટીકા કરવાનું ટાળ્યું હતું અને જણાવ્યું હતું કે હાર્દિક કોંગ્રેસમાં જોડાય કે ન જોડાય અમને કોઈ ફરક પડતો નથી. ૨૦૧૪ની લોકસભાની ચૂંટણીમાં મોદી વેવ ના કારણે ભાજપની પ્રચંડ જીત થઈ હતી હવે કોંગ્રેસ સતત પોતાના ભાષણોમાં ગામના રણજીત ઠાકોર નાયક અને યશ્વંત યાદવ આ મામલે ઓમ માયુરે હલુ કે, કોંગ્રેસીઓ અમારા કાર્યક્રમોની નકલ કરી રહ્યા છે, અમે જે કરીએ છીએ તેને કોંગ્રેસ કોલો કરે છે પણ પરિણામ ૨૩ મેના રોજ બધાને ખબર પડી જશે. હાલમાં કોંગ્રેસમાં દોડ ધામ મચી જવા પામી છે, મહા ગઠબંધનની કેવી હાલત થઈ છે તે જોઈ શકાય છે.

વડોદરામાં પ્રેમી પંખીડાએ ગળેફાંસો ખાઈ આપઘાત કર્યો

(જી.એન.એસ)વડોદરા,તા.૧૧ વડોદરા જિલ્લાના સાવલી તાલુકાના ટુંડાવ ગામની સીમમાંથી લીડાડાના વૃષ્ઠ પર ગળે ફાંસો ખાઈને પ્રેમી પંખીડાએ આત્મહત્યા કરી લીધી હતી. ઘટનાની જાણ થતાં આજુબાજુના ગ્રામજનોના ટોળા એકત્ર થઈ ગયા હતા. અને ભાદરવા પોલીસ પણ ઘટના સ્થળે દોડી ગઈ હતી. ટુંડાવ પાસેના પાલવી ગામના રણજીત ઠાકોર નાયક અને અંજનાબેન રાજુભાઈ નાયક વચ્ચે ઘણા સમયથી પ્રેમ સંબંધ હતો. ગઈકાલે રવિવારે પતિવારે અંજનાની બહેનને લગ્ન કરી સાસરે વળાવી હતી અને હવે પોતાને પણ બીજે પરણાવી દેશે અને પ્રેમી સાથે મિલન થાય નહીં તેવા હકથી રવિવારે રાત્રે બંનેએ સાથે આ દુનિયા છોડી જવાનો નિર્ણય કર્યો હતો અને પોતાના ધરનેથી દૂર ટુંડાવ ગામની સીમમાં જઈને વૃષ્ઠ પર લટકીને બંને એક સાથે આત્મહત્યા કરી હતી.

કોંગ્રેસ શાસિત જૂનાગઢ જિ.પંચાયતમાં ભંગાણ: પ્રમુખ ભાજપમાં જોડાયા

(જી.એન.એસ)જૂનાગઢ,તા.૧૧ કોંગ્રેસ શાસિત જિલ્લા પંચાયતમાં ભંગાણની શરૂઆત થઈ ગઈ છે. જિલ્લા પંચાયતનાં પ્રમુખ સેજાભાઈ કરમટાએ જવાહર ચાવડાને સમર્થન આપીને કોંગ્રેસને બાય બાય કર્યું છે અને ભાજપમાં જોડાયા છે. સેજાભાઈએ દાવો કર્યો છે કે જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ સાથે કોંગ્રેસનાં અન્ય ૧૫ સભ્યોનું પણ સમર્થન છે.ત્યારે લોકસભાની ચૂંટણી અગાઉ જૂનાગઢ જિલ્લા પંચાયતના રાજકરણમાં ગરમાવો આવી ગયો છે. જવાહર ચાવડા ભાજપમાં જોડાતાં અને ડેબિનેટ પ્રધાન બનતા જ જૂનાગઢમાં કોંગ્રેસ શાસિત તાલુકા પંચાયતો અને નગરપાલિકામાં સત્તા પલટાની શરૂઆત થઈ ચૂકી છે. માણાવદર નગરપાલિકામાં કુલ ૧૬ માંથી ૧૫ સભ્યો કોંગ્રેસનાં હતા. જ્યારે એક અપક્ષ છે. માણાવદર નગરપાલિકામાં પ્રમુખ જગમલ બુંબલે તમામ સભ્યો સાથે ભાજપમાં જોડાવાની જાહેરાત કરતા કોંગ્રેસને માણાવદર નગરપાલિકા ગુમાવવાનો વારો આવ્યો છે. જવાહર ચાવડા કોંગ્રેસમાંથી ભાજપમાં જવાને કારણે હવે માણાવદર સાથે વંધલી તાલુકા પંચાયત પણ કોંગ્રેસનાં હાથમાંથી જશે એવા એંધાણ વરતાઈ રહ્યાં છે.

પાડોશી બન્યો રાક્ષસ : ત્રણ વર્ષની માસૂમ પર દુષ્કર્મ આચર્યું

(જી.એન.એસ)મોરબી,તા.૧૧ ગુજરાતમાં બાળકો અને મહિલાઓ પરના ગુનાઓમાં સતત વધારો નોંધાઈ રહ્યો છે. તેમાં પણ દેવપની ઘટનાઓમાં છેલ્લા કેટલાક સમયમાં વધારો થયો છે. હેવાનીઓ માસૂમ બાળકીઓને પણ નથી બચી રહ્યા. ગુજરાતમાં વધુ એક ચાઈલ્ડ રેપનો કેસ સામે આવ્યો છે. મોરબીમાં ૩ વર્ષની માસૂમ બાળકી પર તેના જ પાડોશીએ દુષ્કર્મ આચર્યાની કંપાલી મુકે તેવી ઘટના સામે આવી છે. સુત્રો મુજબ આરોપીની ઓળખ રમેશ કોળી તરીકે થઈ છે, જે મોરબીના ઈન્ડિરા નગર વિસ્તારનો રહેવાસી છે. મોરબી બી-ડિવિઝન પોલીસ સ્ટેશનના સબ ઈન્સ્પેક્ટર એ.બી. જાેજાએ જણાવ્યા મુજબ બાળકી રમેશ કોળીના ઘરે રમવા માટે ગઈ હતી, એ સમયે આરોપી ઘરે એકલો જ હતો જેનો ફાયદો ઉઠાવી નરાધમે બાળકી પર રેપ ગુજાર્યું. બાળકી ઘરે ફરી ત્યારે તેના કપડાંમાં લોહીના ડાઘા જોઈ બાળકીના પરિજનો રમેશ કોળીના ઘરે પહોંચ્યા તો ત્યાં પણ લોહી પસંદ હતું. બાળકીના માતા-પિતાએ એફઆઈઆર નોંધાવી છે. પોસ્કો એક્ટ અંતર્ગત આરોપી વિરુદ્ધ કેસ દાખલ કરવામાં આવ્યો છે. ઘટનાનો ભોગ બનેલ બાળકીને મેડિકલ ચેઅપ માટે તુરંત હોસ્પિટલે ખસેડવામાં આવી છે. ઘટના બની ત્યારથી નરાધમ પાડોશી લાપતા છે.

શિરસોલી રેલ્વે સ્ટેશન પર ગીતાંજલિ એક્સ.ટ્રેનમાં આગ લાગતાં ચક્ર્યાર મચી

(જી.એન.એસ)સુરત,તા.૧૧ ગુજરાત રાજ્યની સરહદ નજીક મહારાષ્ટ્રના જલગાંવ જિલ્લાના શિરસોલી રેલ્વે સ્ટેશન ઉપર ગીતાંજલી એક્સપ્રેસ ટ્રેનની બોગીમાં આગ લાગતાં અકસ્માતફડીનો માહોલ ફેલાયો હતો.ટ્રેનની બોગીમા આગ લાગ્યું જણાતાં મુસાફરોમાં ડર ફેલાયો હતો. સાથે જ યેઈનપુલિંગ કરીને મુસાફરો નીચે ઉતરી ગયાં હતાં. બાદમાં ફાયરબ્રિગેડને જાણ કરવામાં આવતાં ફાયરબ્રિગેડે આગ પર કાબુ મેળવ્યો હતો. જો કે, કોઈ ઈજા જાનહાનિ થઈ નથી. મહારાષ્ટ્ર રાજ્યના જલગાંવ જિલ્લામાં સુરત-ભુસાવળ રેલ્વે લાઈન ઉપર બપોરના સમયે ગીતાંજલી એક્સપ્રેસ ટ્રેનની બોગીના જનરેટરમાં આગ લાગી હતી. જે આગળ ઉબ્બામાં પણ આગ પ્રસરી રહી હતી. આગના ધુમાડાથી મુસાફરોમાં ડરનો માહોલ પેદા થયો હતો. અને એક્સપ્રેસ ટ્રેનનું યેઈન પુલિંગ કરીને ગાડીને જલગાંવ જિલ્લાના શિરસોલી રેલવે સ્ટેશન ઉપર ઉભી રાખી દેવામાં આવી હતી. તાત્કાલિક ફાયરબ્રિગેડે ઘટનાસ્થળે પહોંચી આગ પર કાબુ મેળવ્યો હતો. આ ઘટનામાં કોઈ જાનહાનિ થઈ નથી. જો કે, થોડા સમય માટે સુરત-ભુસાવળ રેલવે લાઈન પર ટ્રેન વ્યવહાર ઠપ્પ થઈ ગયો હતો.

યુડાસ્માનો ધોળકા બેઠક પરથી વિજય: કોર્ટમાં સુનાવણી હાથ ધરાઈ

(જી.એન.એસ)અમદાવાદ,તા.૧૧ અમદાવાદની ધોળકા બેઠક પરથી ભાજપના ભુપેન્દ્ર યુડાસમાનો ૩૨૭ જેટલા પાતળી માર્જિનથી વિજય થયો હતો. આ મામલે કોર્ટમાં સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવી. જસ્ટિસ પરોડે ઉપાધ્યાયની બંચે સુનાવણી હાથ ધરી હતી. પોસ્ટલ બેલેટની ગણતરી કરવામાં આવી હતી તે ઈવીએમની તપાસ કરવામાં આવી. કોર્ટમાં સીસીટીવી કેમરા રજૂ કરવામાં આવ્યા. ચૂંટણી અધિકારી ધવલ જાનીની કોર્ટમાં જુબાની લેવામાં આવી. ધવલ જાનીએ જણાવ્યું કે લાલ ટ્રે રિજેક્ટેડ મત માટે મુકવામાં આવી એવું નથી. ગુલાબી ટ્રે ઉમેદવાર માટે મુકવામાં આવી હોઈ શકે. સીસીટીવી ફૂટેજમાં પોસ્ટલ બેલેટ લઈને જતો વ્યક્તિ પોસ્ટલ બેલેટ કાઉન્ટીંગનો સ્ટાફનો માણસ હોવાની શક્યતા વ્યક્ત કરી. બેલેટ પેપર કાઉન્ટીંગ કરતા વ્યક્તિના હાથમાંથી બે વાર કાગળ છટક્યુ હોવાનુ નિવેદન આપ્યું. ચૂંટણી અધિકારીએ કહ્યું બે કાગળ જે નીચે નાખવામાં આવ્યાએ મતદાનની સૂચના વાળો કાગળ હોઈ શકે. ઉલ્લેખ કર્યા છે કે ઈલેક્ટ્રોન પિટિશનમાં કોંગ્રેસના અધિન રાહોડે આક્ષેપ કર્યા છે કે નિયમ વિરુદ્ધ જઈને પહેલા ઈવીએમ કાઉન્ટીંગ કરવામાં આવ્યું. સીસીટીવી ફૂટેજમાં ગુલાબી કાગળ સીલ બોક્સમાં નાખવામાં આવ્યા.

જાનનગર ગ્રામ્યના ધારાસભ્ય કોંગ્રેસમાંથી રાજીનામું આપી ભાજપમાં જોડાયા

હું કોંગ્રેસમાં ગયો જ નહોતો, જીવ તો ભાજપમાં જ હતો : વલ્લભ ધારવિયા

(જી.એન.એસ)ગાંધીનગર,તા.૧૧ જાનનગર ગ્રામ્યના કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય વલ્લભ ધારવિયા આજે ધારાસભ્ય પદેથી રાજીનામું આપીને ભાજપમાં જોડાય ગયા હતા. કમલમ ખાતે બીજેપી પ્રદેશ અધ્યક્ષ જલુભાઈ વાઘાણીની હાજરીમાં વલ્લભ ધારવિયાએ ભાજપનો ખેસ ધારણ કર્યો હતો. આ પ્રસંગે તેમણે મીડિયાને સંબોધતા કહ્યું હતું કે, ખરેખર હું કોંગ્રેસમાં જોડાયો ન હતો અને મેં ભાજપ છોડ્યું જ ન હતું. મારું ગૌત્ર

ગુજરાતના ૧૨ DYSP સાથે પણ છેતરપીંડી થઈ છતાં ગુનો નોંધાયો નહીં

(પ્રશાંત દયાળ,જી.એન.એસ),તા.૧૧ ચૂંટણી જાહેર થાય એટલે નાના મોટા તમામ અધિકારીઓ હવે ચૂંટણી જાહેર થઈ ગઈ છે. તેવુ કારણ આપી તેમને જે કામમ કરવા હોય તે જ કામ કરે બાકીના કામને આચાર સહિતાના નામે રોકી રાખે, લોકસભાની ચૂંટણી પહેલા દરેક વિભાગોમાં બદલીઓનો દૌર શરૂ થયો હતો. જેમાં પોલીસ અધિકારીઓની પણ બદલીઓ થઈ હતી, આચાર સહિતા જાહેર થાય તે પહેલા જે પસંદ છે તેવા અધિકારીઓને ચોક્ક જગ્યાએ અને જે નહી જાય તેવા છે તેવા અધિકારીઓને વખાર જેવા પોસ્ટીંગ આપી દેવાની શરૂઆત થઈ હતી. ચૂંટણી ગમે ત્યારે જાહેર થઈ શકે છે તેવા ડરમાં ગૂલ વિભાગે રવિવારની રજાના દિવસો પણ બદલીના આદેશ કર્યો હતો. આ જ પ્રકારનો તા ૯ની માર્ચના રોજ રાજ્યના ૧૨ ડીવાયએસપીની બદલીનો આદેશ થયો હતો જેની નકલ અગાઉના તમામ હુકમોની જેમ સોશીયલ મીડીયામાં ફરતી થઈ હતી. તા ૯ માર્ચના રોજ સેક્શન અધિકારી અમીત રાવલની સહાયક ફરતા થયેલા આદેશનો કમાંક ડીવાયએસ-૧૦૨૦૧૯-૫૩૨-બી હતો આ આદેશમાં રાજ્યના ૧૨ ડીવાયએસપીની બદલીઓ કરવામાં આવી હતી જેમાં ઘણા ડીવાયએસપી સ્ટેટ મોનીટરી સેલ જેવા મહત્વના સ્થાન ઉપર મુકાયા હતા જ્યારે દૌર શરૂ થયો હતો. જેમાં પોલીસ અધિકારીની સારી જગ્યાએ બદલી થઈ હોવાનો સરકારી આદેશ વોટસઅપમાં ફરતો થતાં સારી જગ્યાએ જનાર પોલીસ અધિકારી ઓને ત્યાં મળવા આવનાર શુભેચ્છકો ની લાઈનો લાગી હતી. જો કે શુભેચ્છા સ્વીકારનાર અધિકારી મરવા આવનારને નિરાશ કરતા નહોતા. પણ હજી તેમને નવા પોસ્ટીંગ નો ઓર્ડર મળ્યો નથી તેવુ કહેતા હતા, જેમને બદલી થઈ હોવાનો આદેશ હતો તેવા અધિકારીઓને બદલીનો સત્તાવાર આદેશ મળ્યો નહોતો, છતાં તેઓ ગૂલ વિભાગમાં

લોકસભા ચૂંટણી માટે

અમદાવાદમાં ૬૦ સહિત કુલ ૯૧૦ સખી મતદાન કેન્દ્રો ઊભા કરવામાં આવશે

(જી.એન.એસ)અમદાવાદ,તા.૧૧ લોકસભાની ચૂંટણીની તારીખો કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચે જાહેર કરી દીધી છે જેના લીધે ગુજરાતમાં ચૂંટણીમય માહોલની શરૂઆત થઈ ચૂકી છે ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં માત્ર મહિલાઓ સંચાલિત મતદાન મથક ‘સખી મતદાન મથક’માં મળેલી સફળતા બાદ આગામી લોકસભાની ચૂંટણીમાં હવે દરેક વિધાનસભા બેઠક દીઠ પાંચ સખી મતદાન મથક ઊભાં કરાશે. જેમાં અમદાવાદમાં ૬૦ સહિત રાજ્યભરમાં કુલ ૯૧૦ સખી મતદાન કેન્દ્રો ઊભાં કરાશે. જેમાં વોલિંગથી લઈને સુરશા સુધીનો સ્ટાફ માત્ર મહિલાઓ જ રહેશે આ તમામ મતદાન કેન્દ્રોનું સંચાલન માત્ર મહિલાઓ જ કરશે. સખી મતદાન મથકની ઓળખ માટે મરૂન કલરનું અલગ બોર્ડ પણ લગાડાશે. આ ચૂંટણીમાં દિવ્યાંગ મતદારો માટે

ફોન કરી તેમના પોસ્ટીંગનો ઓર્ડર ક્યારેય આવી રહ્યો છે તેની તપાસ કરી રહ્યા હતા, વોટસઅપમાં ફરી રહેલા સરકારી આદેશમાં શંકા કરવા જેવુ કઈ નહોતુ કારણ તેમાં રાજ્યપાલના હુકમથી તેમના નામે વગેરે વગેરે બાબત સહિતની તમામ બાબતો લખેલી હતી જે સરકારી આદેશમાં હોય છે તેવુ બધુ જ હતું, આ ઉપરાંત પ્રથા પ્રમાણે આ બદલીના આદેશની નકલ ગૂહરાજ્ય મંત્રી સહિત તમામ સંબંધીતોને મોકલવા માં આવી હોવાનો પણ ઉલ્લેખ હતો. બદલીના આદેશના બે ત્રણ દિવસ પછી પણ સંબંધીત અધિકારીઓને બદલીનો આદેશ નહીં મળતા શંકા ગઈ હતી કે ખરેખર કોઈ ડીવાયએસ પીનો બદલીનો બનાવટી આદેશ તૈયાર કરી સોશીયલ મીડીયામાં ફર